

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

12. december 2016

Číslo 49

Nepredajné

Kam v decembri

Pozývame vás 15. až 17. decembra na námestie na Vianočné trhy, 16. a 17. decembra do ZUŠ D. Kardoša na premiéru divadelnej hry *BáPoDi*, 17. decembra do MsKS na *Benefičné Folkové Vianoce...*

Mikuláša privítali na námestí Bánovčatá i primátor mesta

Aj keď bolo 5. decembra vonku mínus päť a na oblohe svietil mesiac, námestie sa deň pred sviatkom svätého Mikuláša zaplnilo rodinami s malými deťmi i tými väčšími školákmi. Čakali na Mikuláša. Kým však „blúdil“ aj s anjelom a čertom po sídlisku Dubnička na koči s koníkmi, pódium vyplnili koledy, tančeka a spevy detského folklórneho súboru Drienovček, ktorý pôsobí pri Centre voľného času. Nedočkavé deti pozdravili aj primátor Marián Chovanec a potom spoločne Mikuláša uvítali a zažali jedličku na námestí. A opäť nastala tlačienica a čakanie v rade, lebo každé dieťa chcelo Mikulášovi zarecitovať alebo zaspievať. Napriek zime ich hriala túžba osobne sa stretnúť s „dobrým“ rozprávkovým deduškom, ktorý rozdáva úsmev, dobré



slovo, ale i sladkosti. Veď s príchodom Mikuláša sa naplno otvára najkrajšie predvianočné obdobie aj v našom

meste. A zahriať sa mohli, deti aj rodičia, pri horúcom mikulášskom punči, ktorý pre účastníkov tejto tradičnej

mestskej akcie pripravili obetavé pracovníčky Mestského kultúrneho strediska.

Text a foto: A. Borszéková

Dvojkonzert Základnej umeleckej školy v Kostole sv. Mikuláša



Umeleckú lahôdku v prekrásnych historických priestoroch bánovského skvostu - národnej kultúrnej pamiatky - v Kostole sv. Mikuláša sme si mohli vychutnať aj tento rok. A to oproti minulému roku

dokonca dvakrát 4. a 6. decembra. Opäť nám ju naservirovala Základná umelecká škola Dezidera Kardoša s ešte väčším nasadením ako minulý rok, keď túto novú tradíciu v spolupráci s farským úradom

a mestom zakladali. Anjelské detské hlasy, nadanie veľkých i malých umelcov, imponantná hudba a piesne očarili všetkých, ktorí sa prišli naladiť na tú správnu predvianočnú nôtu. Unesení krásou tónov a hlasov

každý musel priznať, že v Bánovciach máme naozaj talentované deti a obetavých pedagógov, ktorí nám umeleckým prejavom hladia naše duše vždy v ten správny čas... Ďakujeme. (ab)

Foto: Daniela Muranová

K žiadnemu pokusu o únos nedošlo

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe konzultácie s OR PZ v Bánovciach nad Bebravou oznamuje občanom, že informácia o údajnom pokuse o únos dieťaťa v našom meste sa nezakladá na pravde. Ide teda o poplašnú správu a jej ďalšie šírenie môže mať trestnoprávny postih.

V tejto súvislosti mesto ubezpečuje najmä rodičov, že v oblasti prevencie

kriminality, resp. bezpečia pre deti a mládež, robí maximum. Od októbra 2015, kedy začalo realizovať, pod záštitou primátora Mariána Chovanca, úspešný preventívny projekt, absolvovali jeho náučné programy už všetky základné, aj materské školy. Ich spolupráca s mestom v oblasti prevencie kriminality naďalej pokračuje a využívajú ju pravidelne aj seniory.

Tlačová správa mesta

Detské hracie prvky na Trenčianskej ceste



Mesto Bánovce nad Bebravou prostredníctvom certifikovaného zhotoviteľa zrealizovalo v októbri 2016 montáž detských prvkov a jednotlivých zostáv, ktoré budú súčasťou detského ihriska na Trenčianskej ceste. Súčasťou ihriska okrem už osadených hracích prvkov bude niekoľko lavičiek, odpadkových košov a zostava (šmýkačka),

ktoré budú osadené na jar 2017. Celková hodnota doteraz zrealizovaných hracích prvkov je 3 504 eur s DPH. Na jar 2017 budú zrealizované výkopy a doplnený piesok pre dopadové plochy. Detské ihrisko bude slúžiť k zábave detí od 3 do 13 rokov. Dbajme preto na to, aby táto zábava nebola narušovaná neporiadkom na ihrisku a iným nezodpovedným konaním, aby sa naše deti mohli hrať v príjemnom a bezpečnom prostredí.

Tlačová správa mesta

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie na vymenovanie riaditeľka Základnej školy, Duklianska 1, 957 01 Bánovce nad Bebravou

Žiadosť o účasť na výberovom konaní sa podáva na MsÚ - odbor školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo základnej školy“.

Uzávierka prihlášok je 5. januára 2017 do 12.00 h. Termín konania pohovorov oznámi písomne uchádzačom rada školy.

Blížšie informácie o kvalifikačných predpokladoch a potrebných dokladoch nájdu záujemcovia na www.banovce.sk.

Obec Malá Hradná podľa ustanovenia § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľky Materskej školy, Malá Hradná č. 104

- Kvalifikačné predpoklady a iné kritériá: kvalifikačné predpoklady v súlade so zákonom č. 317/2009 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, požadovaná odborná a pedagogická spôsobilosť pre príslušný typ školského zariadenia, doklad o vykonaní I. atestačnej skúšky, najmenej 5 rokov pedagogickej praxe, bezúhonnosť, zdravotná spôsobilosť na uvedenú prácu (telesná i duševná), ovládanie štátneho jazyka.

- Ostatné kritériá a požiadavky: organizačné a riadiace schopnosti, práca s PC, komunikačné zručnosti na úrovni vedúceho zamestnanca, znalosť príslušnej legislatívy, flexibilita. K žiadosti je potrebné doložiť: výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace, overené doklady o vzdelaní, profesijný životopis, písomný návrh koncepcie rozvoja materskej školy, písomný súhlas uchádzača so spracovaním osobných údajov podľa zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu s požadovanými dokladmi doručí žiadateľ najneskôr do 22.12.2016 na adresu: Obecný úrad Malá Hradná, Malá Hradná 150, 956 54 Veľké Držkovec, obálku označí: „Výberové konanie na funkciu riaditeľky – MŠ Malá Hradná – neotvárať!“ Doručiť žiadosť je možné poštou alebo osobne na uvedenú adresu za stanovených podmienok.

Decembrové zastupiteľstvo

Posledné tohtoročné zasadnutie Mestského zastupiteľstva sa uskutoční v stredu 14. decembra od 13.00 h v Kultúrnom dome v Horných Ozorovciach. Materiály do rokovania si môžete nájsť na www.banovce.sk

Sviece adventu

Po primátorovi mesta Mariánovi Chovancovi druhú sviecu na veľkom adventnom venci na námestí zapálila v sobotu večer 3. decembra riaditeľka neziskovej organizácie Archa - Renáta Streicher, tretiu sviecu 10. decembra zapálil úspešný bánovský rodák Jozef Gašparík. Poslednú sviecu 17. decembra spoločne zapália pán farár Stanislav Garaj s evanjelickým farárom pánom Ivom Madzinom. Zapáľovanie sviecy sa uskutoční vždy v sobotu po skončení omše o 19.00 h na námestí.

Mesto Bánovce n. B.

ZÁMERY

- V zmysle § 9a, ods. 8, písm. e) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje Zámer „**Predaj nehnuteľnosti** – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa“ medzi predávajúcim - Mestom a kupujúcim - Marián Halás, rodné priezvisko Halás, trvalo bytom Partizánska 261/23, 957 01 BN, Ján Halás, rodné priezvisko Halás, trvalo bytom Partizánska 261/23, 957 01 BN. Predmetom predaja sú pozemky p. č. 80/42 a 80/43v k. ú. Horné Ozorovce.

- V zmysle § 9a, ods. 1, písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z. n. p. Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer - **výberové konanie** na predaj pozemku priamym predajom. Predávajúci: Mesto. Predmet predaja: pozemok C-KN p. č. 439/2, výmera 164 m², k. ú. Horné Ozorovce. Termín podania cenovej ponuky do 12.12.2016, do 12.00h. Blížšie informácie na stránke: www.banovce.sk.

Oznam pre občanov

Mesto žiada občanov z rodinných domov, najmä však firmy a organizácie, aby si zberné nádoby na komunálny odpad umiestnili v deň vývozu na verejne prístupné miesto. V opačnom prípade nebude možné nádoby vyviezť, tzn. vyvezené budú až v ďalšom najbližšom termíne vývozu!

Výrub v mestskom parku

V rámci I. etapy výrubových prác bolo v priebehu 48. a 49. týždňa v mestskom parku asanovaných 11 stromov (7 agátov, 2 pagaštany, 2 javory), u ktorých bola tomografickými meraniami určená riziková stabilita a boli nebezpečné pre návštevníkov. Merania sa uskutočnili po júlovej veternej smršti, ktorá v meste poškodila vyše dvesto stromov. *Foto: Alena Borszéková*



Päťstým Bánovčanom v tomto roku je **Timea Škorcová**

Podľa informácií z bánovského matričného úradu tretieho decembra sa narodil 500. nový občan, ktorému matrikárky vypísali trvalý pobyt v meste Bánovce nad Bebravou v tomto roku.



Bolo to dievčatko Timea Škorcová z Malých Chlievan (na foto) a na svet prišla s váhou 2710 g a dĺžkou 47 cm. Pôrodnikom bol MUDr. Wallenfels. Rodičom ich prvorođenému dieťaťu gratulujeme!

Aj bánovská pôrodnica zaznamenala päťstý pôrod v tomto roku, presne 7. decembra sa narodil Kamilko Panák z Trenčianskej Turnej. Podľa informácií Marty Csergeovej, tlačovej hovorkyne AGEL SK a.s., pod ktorú bánovská nemocnica patrí, bolo roku 2014 - 336 pôrodov, v minulom roku 482 a v tomto roku je to k 7. decembru už 500. Z tohto počtu je 230 pôrodov mimo regionálnych a 270 z bánovského regiónu. (ab)

Mestské pozemky pod garážami budú od nového roka drahšie

Mestský úrad opakovane upozorňuje vlastníkov garáží postavených na pozemkoch vo vlastníctve mesta Bánovce nad Bebravou, že požiadať o odkúpenie týchto pozemkov za cenu schválenú Uznesením MsZ č. 9/2004

bod B/22 zo dňa 27.4.2004, t.j. za 2,32 €/m², resp. 4,98 €/m² môžu najneskôr do 31.12.2016. Z dôvodu novej zmeny cenovej regulácie MsÚ oznamuje užívateľom pozemkov vo vlastníctve mesta aj v záhradkárskej osadách a vlastníkom

bytov v bytových domoch postavených na pozemkoch vo vlastníctve mesta, aby požiadať o odkúpenie týchto pozemkov najneskôr do 31.12.2016. Potom bude mesto predávať uvedené pozemky za tržobné ceny. *Tlačová správa MsÚ*

Vianoce v meste 2016

<p style="text-align: center; background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Vianoce prichádzajú</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">13.12. Mestská knižnica E. Štúra stretnutie najstarších čitateľov knižnice</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Primátorský punč</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">15.12. o 15:00 h, Námestie Eudovíta Štúra</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Bánovské vianočné trhy</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">15. - 17. 12., Námestie Eudovíta Štúra</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">15.12. DFS Drienovček, Duo Harmoniky</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">16.12. ZUŠ DK, Bánovskí heltgongári</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">17.12. FS Bebran</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">FK Cassandra: Líza, líščia víla</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">16.12. o 20:00 h, MsKS</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">losovanie vianočnej tomboly</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">BáPoDi: Hráme našim jubilantom</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">16. a 17.12. 18:00 h ZUŠ DK</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">1. a 2. premiéra divadelnej inscenácie</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Folkové Vianoce, benefičný koncert</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">17.12. o 17:30 h, MsKS</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">výťažok koncertu venovaný DSS Archa</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Učinkujú: KaTea, Janko Kulich & Kolégium, Pohoda, Típe a Zarka, Túlavi</p>	<p style="text-align: center; background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Vianočný koncert Kollárovcí</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">20.12. o 16:00 h a 19:00 h, MsKS</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Vianočné dielničky</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">22.12. o 17:00 h, MC ŠHOK</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">posedenie s rodičmi a ich deťmi, vyroba oplátok, zdobenie medovníkov</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Jasličková pobožnosť</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">25.12. o 15:00 h, Kostol Najsv. Trojice</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Koleda Dobrej Noviny (pre príbĺžených)</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">26.12. v poobedňajších hodinách</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Vítanie nového roka</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">31.12., Námestie E. Štúra</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Farský vianočný koncert</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">1.1. o 15:00 h, Kostol Najsv. Trojice</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Farský spevokol + farský komorný orchester a spoločenstvo AVE</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">Novoročný koncert ZUŠ DK</p> <p style="background-color: #008000; color: white; padding: 2px;">8.1. o 19:00 h, Kostol Najsv. Trojice</p>
---	--

Medzinárodný Náboj Junior prvýkrát v našom meste

Náboj Junior je medzinárodná matematicko-fyzikálna súťaž pre štvorčlenné tímy žiakov druhého stupňa základnej školy. Počas dvoch hodín sa snažia vyriešiť čo najviac príkladov. Súťaž organizovali už piatykrát študenti Fakulty matematiky, fyziky a informatiky UK Bratislava. Počet súťažných tímov sa každý rok zvyšuje, tento rok sa ich na Slovensku prihlásilo do súťaže vyše 350. Jedným z 27 súťažných miest boli v tomto roku aj Bánovce nad Bebravou. Súťaž na Gymnáziu Janka Jesenského pripravil 25. novembra nadšený tím organizátorov na čele s Karolínou Pisoňovou zo sexty osemročného gymnázia. Zo šiestich prihlásených

tímov v našom meste najviac úloh vyriešil tím kvarty gymnázia - Ondrej Černuška, Inez Escherová, Lucia Kajanová a Jakub Mazák, za nimi skončil tím gymnazistov tercie - Jakub Dobeš, Jakub Filo, Ján Jakubík, Alexandra Rosenbergová a pomyselnú bronzovú medailu získal tím zo ZŠ Školská. Štvrté a piate miesto patrilo dvom tímom zo ZŠ Duklianska a na šiestom mieste skončila ZŠ Komenského. Súťažná atmosféra bola výborná, pocity radosti z dobre vyriešenej úlohy sa striedali s pocitmi rozčarovania, ale konečné poradie tímov nebolo vôbec dôležité. Zvítazili všetci, ktorí sa súťaže zúčastnili. (td)

Bohatá úroda novembrových akcií v Základnej škole Školská

Mesiac november začal na škole pátraním tretiaťov v Mestskej knižnici **po stopách spisovateľov**, ktorí pôsobili v našom meste a okolí. Jednou z pravidelných aktivít žiakov 1. - 4. ročníka sa stala aj **výroba záložiek** počas hodín výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania, ktoré putovali do ZŠ s MŠ Vřesina v Ostrave. Štrnásteho novembra sa uskutočnilo **školské kolo Olympiády v anglickom jazyku. KOMPARO 2016** bola generálka pred oficiálnym Testovaním 9, do ktorého sa zapojilo 34 deviatok a 34 ôsmakov. **Školského kola Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry** sa zúčastnilo 10 žiakov a zvítazila Simona Mazourová z 9.A triedy, ktorá školu reprezentovala aj v okresnom kole. Mnoho zaujímavých tém a informácií zo **slovenskej histórie** pútavo porozprávala siedmakom 21.

novembra **lektorka Hlaholskej akadémie v Bratislave pani Mgr. Elena Šubjaková**. O dva dni sa šiestaci stretli na **zábavnom matematicko-fyzikálno-prírodovednom popoludní**, kde si zmerali svoje vedomosti v rôznych disciplínach - poznávali liečivé rastliny priamo z prírody, riešili matematické hlavolamy a tajničku, odpovedali na testové otázky. **Stretnutím s archeogoličkou Danielou Nipčovou** Nipčová z Krajského pamiatkového úradu v Trenčíne mali piatáci spestrenú hodinu dejepisu. V posledný novembrový piatok sa na 27 miestach Slovenska a 16 miestach Česka uskutočnila medzinárodná matematicko-fyzikálna tímová súťaž „**Náboj Junior**“. ZŠ Školská prihlásila štvorčlenný tím zložený z úspešných riešiteľov matematických olympiád -

Matúš Pukanec, Alexander Žikla, Nina Danišová a Simona Mazourová. Zo šiestich skupín bánovských škôl získal 3. miesto. Blahoželáme! (dš)



Škola pripravila na 25. 11. **zábavné popoludnie pre rodičov a deti - zmes športových a kreatívnych disciplín**. V jedálni na nich čakala voňavá kapustnica, čaj i sladké odmeny... Foto: ZŠ

od 1.12 do 24.12 otvorené každý deň
tešíme sa na Vás

InstaMag

Nov 28, 2016



Bloemey

Bloemey, Sládkovičová 756/39 Bánovce nad Bebravou

živé stromčeky v kvetináci 25€-55€



rezané kvety, kylice, vence, vianočné ozdoby, darčeky

Prednáška Baričáka

Pozývame vás v stredu 14. decembra o 18.00 h do MsKS na sídlisku Sever na dvojhodinovú prednášku známeho slovenského motivátora Pavla „Hiraxa“ Baričáka. V programe vystúpia aj Juraj Hnilica a Michal Kulich.

Anjelikový večierok

Materské centrum Anjelikovo vás pozýva v pondelok 19. decembra od 16.30 h na anjelikový vianočný večierok v priestoroch MC.

Vianočné dielničky v ŠHOKu

Občianske združenie ŠHOK pozýva 22. decembra od 17.00 h najmä rodiny s deťmi na vianočné posedenie a dielničky vo svojom mládežníckom centre na Gorazdovej ulici. Spoločne sa môžete naučiť zdobíť medovníky alebo piecť vianočné oblátky...

Spoločenská kronika

Narodili sa

Kristína Sedlárová

Adam Teicher

Kamil Panák

Richard Šopinec

Christian Hornáček

Opustili nás

PaedDr. Jana Dobrotková,
rod. Švelková *1959

Ján Mešina* 1947

Miroslav Beňačka *1963

Databáza diplomoviek

Ak ste sa vo svojej akademickej práci (bakalárskej alebo diplomovej) venovali regiónu Bánovce n. B., hľadáme vás! Mestská knižnica L. Štúra vytvorila databázu takýchto prác, ktoré budú slúžiť ako zdroj informácií pre ďalších študentov a verejnosť. Ozvite sa na kniznica@kulturabn.sk, alebo na 038/760 27 67. (MsK)



Kultúrny dom v Malých Chlievanoch sa v sobotu 17. decembra od 9.00 do 17.00 h stane miestom prvého vianočného blšáku - predaja oblečenia, obuvi, kníh a ručne vyrábaných výrobkov. Predvianočnú atmosféru spríjemní vianočný punč... Zaujímavosť získajú viac info na facebooku BlšákBN (email: blsakbn@gmail.com), alebo na tel. 0903 208 293.

Kollárovci sú vypredaní!

Populárnu skupinu Kollárovci privítame v Bánovciach opäť! V MsKS odohrajú 20. decembra až dva koncerty. Vstupenky sú, žiaľ, už beznádejne vypredané!



Festival KRAČUŇ rozkvitol do krásy!

Multižánrový Kračúň 2016 v ZUŠ Dezidera Kardoša počas prvého decembrového víkendú ponúkol mnohoraké formy umeleckého využitia, ale aj sebazvedelávania. Najväčším lákadlom predsa len boli divadelné predstavenia domácich i zahraničných súborov. Otvorenie festivalu si nenechal ujsť ani primátor Marián Chovanec, za organizátorov sa prihovorili aj riaditeľka MsKS Zuzana Janáčová a riaditeľ ZUŠ DK Silvester Lavrík. Ako však už vieme, zakladateľkou a dramaturgičkou a dušou celého festivalu, ktorý nám môžu závidieť omnoho väčšie mestá, bola a je Zuzana Varhaniková, učiteľka literárno-dramatického odboru ZUŠ DK.

Účastníci určite nezabudnú na takmer profesionálne predstavenie Alica v krajine zázrakov v podaní „tieňového“ divadla z ukrajinského Lvova, či mušketersku story v podaní českých divadelníkov z Uherského Hradišťa. Vážnejšie témy ponúkali ďalší hostia z Bratislavy a Levíc. Samozrejme, že nesmeli chýbať domáci - divadelný súbor Kalorik zo ZUŠ s ich víťaznou a európskou cenou ovenčenou hrou Ellymat. Našich mladých divadelníkov sme však mohli vidieť aj v novej hre Kristus...



Veľmi milým hosťom festivalu bola skupina S Hudbou Vesmírnou (na foto), kde sa zaskvela naša rodáčka Dominika Zeleniková. Nie je len speváčka, ale aj výborná herečka. Práve v čase, keď sme Dominku so skupinou hostili v Bánovciach, bežal v televízii český rozprávkový film *Johančino tajemství*, kde si zahrála hlavnú rolu - prirodzene krásnu a charizmatickú Johanku. Hlboký dramatický zážitok však Dominika ponúkla, opäť ako hlavná hrdinka, v českom filme *Pirko*. Oba filmy jej priniesli veľmi dobré hodnotenia nielen od filmových odborníkov, ale aj širokej verejnosti. A my môžeme byť hrdí, že táto 26-ročná vychádzajúca hviezda sa narodila práve v našom meste! *Viac o festivale v budúcom čísle...* (ab), Foto: Daniela Muranová

Najlepšie diela slovenských fotoklubov na výstave v Bánovciach do 17. januára

Mestské kultúrne stredisko a Fotoklub Rokoš vás pozývajú na výstavu fotografií všetkých slovenských fotoklubov s názvom **15x15 FOTO**, ktoré sa zapojili do súťaže Petzvalov mapový okruh. Súťaž každý rok trvá osem mesiacov, počas ktorých si fotokluby vymieňajú balík 15 súťažných fotografií a hodnotia si ich. V Bánovciach uvidíte všetky fotografie pohromade až do 17. januára 2017 počas otváracích hodín Mestského kultúrneho strediska. Tešíme sa na vašu návštevu a dojmy. Iba pripomíname, že bánovský Fotoklub Rokoš v tomto roku obsadil spomedzi 15 klubov zapojených do tejto celoslovenskej súťaže tretie miesto. Medzi dobré obodované fotografie patrila aj záber s ľabuťou s názvom *Útok*, ktorého autorom je Ľubor Čačko. (ab)



Historická obhajoba prvenstva bánovských zápasníkov v žiackej lige

V prvú decembrovú sobotu cestovali mladí zápasníci Bánovcov do Trenčína, kde sa uskutočnilo posledné, štvrté kolo žiackej ligy – Západ. Pred podujatím mali naši zápasníci na dosah obhajobu víťazstva v žiackej lige a na prvé miesto sa im aj podarilo dosiahnuť. MZK Bánovce mal v krajskom meste najpočetnejšie zastúpenie spomedzi štrnástich klubov. Na

žinenkách sa najviac darilo Petrovi Bobušovi, Erosovi Čelechovskému, Tomášovi Melasovi a Jakubovi Lieskovskému. Všetci menovaní nenašli vo svojich kategóriách premožiteľa a právom sa im na hrudi ligotala zlatá medaila. K obhajobe prvenstva prispelo aj šesť strieborných a osem bronzových kovov, ktoré v Trenčíne získali starší žiaci, mladší žiaci a prí-

pravkári. Pre mladých bánovských zápasníkov je prvenstvo medzi klubmi historickým úspechom. Pretože počas niekoľkoročnej histórie žiackej ligy sa Bánovčanom nepodarilo získať prvé miesto, dva roky po sebe. Pripravkári B (2005-2007), obsadili medzi vrstovníkmi prvé miesto. Pripravka A (2008 a mladší) a mladší žiaci skončili druhý, starší žiaci tretí. (aj, mu)

V predohrávke bez problémov

Sereď – Bánovce 23:34 (13:17)



V polovici druhej minúty otvorila skóre Ratkovská, no naše hádzanáčky odpovedali tromi presnými zásahmi a do konca 5.min otočili skóre na 1:3. V 15. min Turková zvyšovala na 2:7, no ešte predtým sa na palubovke diali netradičné veci, keď domáce hráčky zahodili štyri sedmičky. Tri zneškodnila brankárka Sakalošová, jednu kryla Čížová. Naše dievčatá však zaváhania Sereďe patrične netrestali, a keďže sa nevyvarovali ani technickým chybám, domáce hádzanáčky sa v 21. min dotiahli na rozdiel dvoch gólov, keď Hercegová znižovala na 9:11. Domáce hráčky cítili šancu a v 27. min si po zásahu Simony Marinovej držali dvojitú stratu -12:14. Záver prvého dejstva však patrilo dievčatám trénera Makýša, ktoré zásluhou presnej ruky Alžbety Obstovej a Hanovej odchádzali do šatní s vedením 17:13. Úvod druhého dejstva začali naše dvomi nepremenými sedmičkami, no napriek tomu si od Sereďe držali bezpečný gólový odstup. V 44. min Kristína Šuryová znižovala na 18:23, ale nasledujúca osemminútovka sa niesla v réžii Bánovčanok. Tie sa sedemgólovou snúrou v rade odpúťali na 19:30, čím definitívne zmárnili snahu Sereďe. Sekundu pred koncom stretnutia stanovila Nováková na konečných 23:34 a tento výsledok nás vrátil na prvé miesto prvotligovej tabuľky. **Sokol RMK Bánovce:** Sakalošová, Čížová, Bencová 1, Břidová 1, D. Hanová 4, Sřncová 4, Turková 7, Chocinová 1, Denisa Halmová 4/2, Vaňová, Šipláková, A.Obstová 5, Matušincová 5, K.Obstová 2. (aj, rm, mp)

	Z	V	R	P	Skóre	+/-	B
1. Bánovce nad Bebravou	10	8	0	2	312:246	+66	16
2. HC Tatran Štupava	9	7	1	1	267:216	+51	15
3. HC SPORTA Hlohovec	9	7	0	2	248:202	+46	14
4. Inter Bratislava	9	6	0	3	248:199	+49	12
5. HKM Šurany	8	6	0	2	230:225	+5	12
6. Juventa Michalovec jun.	8	5	0	3	247:221	+26	10
7. Zlatná na Ostrove	10	4	1	5	243:258	-15	9
8. ŠKP Topoľčany	9	3	1	5	214:234	-20	7
9. Ferplast Nesvadby - Imeľ	9	2	1	6	215:275	-60	5
10. HK Junior Močenok	9	2	0	7	219:256	-37	4
11. HK Slávia OA Sereď	10	2	0	8	232:285	-53	4
12. SSK Bernolákova Košice	10	0	2	8	223:297	-74	2

Basketbalisti žiaci dominovali

Žiaci Bánovského basketbalového klubu odohrali tretieho decembra odvetné dvojstretnutie na palubovke Senca. Zverenci Jakuba Gajdoša jednoznačne dominovali vo všetkých činnostiach a zaslúžene si pripísali dve víťazstvá. **I. GABBO Senec - BBK 20 : 99**, štvrtiny 9:18, 2:37, 1:26, 8:18, fauly 19:12, TH BBK 26/12. Body: M. Hronský 21, S. Urban 16, M. Géczy 12, M. Miklo 11, M. Lagin 10, M. Špánik 8, R. Jancusko 7, J. Crha 6, P. Gajdoš 4, T. Belák 3, M. Kolárik 1, Š. Gajdoš. **II. GABBO Senec - BBK Bánovce nad Bebravou 34 : 78**, štvrtiny 12:17, 9:19, 5:26, 8:16, fauly 18:9, TH BBK 20/8. Body: S. Urban 24, M. Hronský 12, M. Géczy 12, M. Špánik 9, M. Lagin 7, T. Belák 6, J. Crha 4, M. Kolárik 2, P. Gajdoš 2, M. Miklo, Š. Gajdoš. (aj, tp)

Rakovice B – BKK 5:3 (3171:3163)



Štrnásty zápas sezóny odohrali naši kolkári v Rakoviciach, kde miestnemu „B“ tímu podľahli 3:5. Stretnutie malo mimoriadne vyrovnaný priebeh. Svedčí o tom fakt, že každá z troch tretín skončila nerozhodne 1:1 a o triumfe domácich rozhodol väčší počet zvalených kolov v celom stretnutí. Rakovice zhodili 3171 kolov, hráči Bánovského kolkárskeho klubu žiaľ o osem menej. Takto tesná prehra, s popredným tímom tabuľky, mrzí dvojnásobne. (aj)

Bánovská halová futbalová liga

Rovný tucet stretnutí sa cez víkend odohral v Bánovskej halovej futbalovej lige. Punc neporaziteľnosti nestratil v piatom ani šiestom kole tím KM Racing La Maňana, ktorý s osemnástimi bodmi, bezpečne tróni na prvom mieste B - skupiny. Vyrovnanějšía situácie je v A - skupine, kde štyri kola pred koncom základnej časti, je otázka prvých štyroch celkov, postupujúcich do play off, naplno otvorená.

Výsledky 5.kola: A skupina: Jasklo Bernard - FC Bayern Krásna Ves 6:3 (4:1) A.Masarovič 2, M.Mášik, J.Kosiba, M.Bodocký, P.Benca - R.Rosa 2, A.Strakúšek. Naked in Paradise - BN Taxi 0:3 (0:0) - M.Borcha 2, L.Vavro.Veľké Kršteňany - Hella 4:5 (3:3) - D.Rolinec 2, J.Kopál, J.Žatko - B.Koryťák 2, M.Galvay 2, J.Kompas. B skupina: FC Kuvajt H.Vestenice - Colo Colo 8:4 (5:2) - P.Papranec 2, M.Havránek 2, R.Čaprňka 2, O.Beleš, J.Fáber - D.Minárik 2, M.Čahoj, A.Koreň. KM Racing La Maňana - Ferri 15:2 (8:0) - R.Mrocek 6, P.Valiček 3, J.Štefánik 3, O.Škorec 2, P.Urban - D.Pisár 2, A.Madaj, M.Bilčík. M.Pisár (ČK - 2 zápasy stop), El Fuño - Smeráci 7:2 (2:0) - S.Turoň 2, L.Jandák 2, S.Mikloš, P.Kristlík, D.Richtárech - J.Hanko, P.Kúdela.

Výsledky 6.kola: A skupina: Naked in Paradise - Hella 14:2 (6:1) - M.Ševčík 7, M.Kyjac 2, L.Beňo 2, M.Baláž, L.Dzúrik, M.Štefanech - J.Kompas 2., FC Bayern Krásna Ves - BN Taxi 4:7 (2:4) - R.Kolárik 2, M.Brachtir, P.Fidrik - M.Borcha 3, L.Vavro 2, J.Zajac, T.Šinsky. Veľké Kršteňany - Jasklo 4:6 (3:5) - D.Rolinec 3, J.Kopál - M.Bodocký 3, M.Mášik, J.Malina M.Slovák. B skupina: KM Racing La Maňana - Colo Colo 12:4 (6:3) - O.Škorec 4, J.Štefánik 3, R.Mrocek 2, M.Varhanik, J.Pošťrk, J.Gieci - D.Minárik 2, I.Đurkáč, P.Mikloš. Smeráci - Ferri 0:6 (0:3) - A Zitta 3, V.Rychtárech, M.Bilčík, S.Saloň. FC Kuvajt H.Vestenice - El Fuño 4:5 (2:4) - D.Šuhajda 3, R.Čaprňka - M.Liška 5. (aj, jf)

Vianočný kolkársky turnaj

Bánovský kolkársky klub organizuje 17. ročník vianočného turnaja 4-členných družstiev. Posledná možnosť prihlásiť družstvo a rozlosovanie zápasov na jednotlivé kolá turnaja bude v piatok 16. decembra o 18.00 hodine. Kontakty: Július Bročko - 0949 880 988, bikeman80@gmail.com. (Pravdepodobný termín je 23.12., presne sa dohodne po nahlásení družstiev.)

Mestské kultúrne stredisko Bánovce nad Bebravou
Folkový klub Partizánske organizujú

XVI. BENEFIČNÉ FOLKOVÉ VIANOCE
v sobotu 17. decembra 2016

17.30 KaTea
18.20 Janko Kulich & Kolégium
19.10 - 19.30 prestávka
19.30 Pohoda
20.10 Típe a Zuzka
20.45 Túlaví

LANKO KULICH & KOLÉGIUM

HOŠŤ

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
na ulici J. Matušku

Vstupné dobrovoľné! Celý výtazok bude počas akcie odovzdaný neziskovej organizácii Archa, n.o., Bánovce nad Bebravou

BáPoDi
Vás pozýva
na premiéru tragifrašky
Silvestra Lavrika

Hráme našim jubilantom

1. premiéra: 16. 12. 2016
2. premiéra: 17. 12. 2016
Jesenského sála ZUŠ DK
vždy o 18:00

Na motívy novely J. M. Ruibana od Silvestra do Troch kráľov napísal a zrežiroval Silvester Lavrik
Vstupenky je možné rezervovať si na info@bapodiarnlavina.sk, predaj pred predstavením, vždy od 17:00.

• Slovenské prírodné parky na pohore ľavice • U • Trenčiansky kraj • Bánovce nad Bebravou • ZUŠ DK • Slovenská republika

INDIVIDUÁLNE KURZY

jazyky • účtovníctvo • počítače

"šité na mieru" pre Vás

1 lektor - 1 študent
podľa Vašich potrieb a záujmov
tempom, ktoré Vám vyhovuje



Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk, 0903 712 633



IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania

www.ijav.sk

*Ďakujeme všetkým zákazníkom a obchodným partnerom
za prejavení dôveru.
Prjeme pokojné a požehnané Vianočné sviatky
v kruhu rodiny a priateľov.*

ekodiel®
tvár betónu

tvoríme pevný základ Vašho domova

P J
2017